

«КОММУНИСТ»
г. САРАТОВ
5 ФЕВ 1977

ПОЧЕТНАЯ ЗАДАЧА

60-летие Великой Октябрьской социалистической революции встречаю с особым чувством — ведь я ровесник Октября, участник войны, коммунист с сорок пятого года. Трудный и героический путь Родины — это история каждого советского человека.

Сейчас наш коллектив взволнованно обсуждает Постановление Центрального Комитета КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции». «Социализм — это общество освобожденного труда, подлинной демократии, действительной свободы

личности, самой передовой науки и культуры», — подчеркивается в нем. Главное — конкретными делами откликнуться на вдохновенные строки этого важного документа. Театр имени К. Маркса стремится выбрать для постановки такие произведения, которые учат людей правде, добру, красоте. Войне и миру посвящена пьеса «Звезды для лейтенанта», труду советского человека в мирное время — «Протокол одного заседания», нравственным проблемам современника — «Старомодная комедия». Вот

только последние спектакли, где я играю.

На недавнем заседании художественного совета обсуждали вопрос повышения качества нашей «продукции». На работников искусства возложена серьезная миссия — воспитание нравственности. И от того, как мы донесем свое слово до тысяч зрителей, зависит в конечном счете человек будущего.

Нести в мир идеалы коммунизма, прогресса — нет задачи ответственнее и почетнее.

Я. ЯНИН,
народный артист РСФСР